
 

 
МБОУ «Основная общеобразовательная школа села Сиреники» 

 

Аналитическая справка по итогам анкетирования родительской общественности 
 

Администрацией МБОУ «Основная общеобразовательная школа села Сиреники»» было 

проведено анкетирование родителей (законных представителей) обучающихся 2 - 9 
классов, с целью изучения мнения родительской общественности обучающихся об 
организации горячего питания на базе школы. Обще количество обучающихся в школе 42 

ученика. Количество принявших участие в анкетировании 39 родителей (законных 
представителей). Результаты анкетирования предоставлены  ниже: 

1. 

Удовлетворены ли Вы качеством 

питания в нашей организации?  

 в целом удовлетворены – 35 чел.(88%) 

 в основном удовлетворены, есть 

отдельные замечания – 4 чел. (10%) 

 не удовлетворены 

2. Удовлетворены ли Вы меню, по 

которому организовано питание в 

нашей организации? 

 

 

 в целом удовлетворены – 35 чел.(88 %)  

 в основном удовлетворены, есть 

отдельные замечания -  4 чел. (10%) 

 не удовлетворены 

3. 
Информация об услугах по 

организации питания детей  

 

 имеется на сайте – 39 чел. (100%) 

 представлена в меню на стенде-39 чел. 

(100%) 

 отсутствует (не видел) 

4. 

Соответствует ли установленным 

требованиям режим питания  в 

нашей организации? 

 

 Соответствует – 39 чел. (100%) 

 частично соответствует 

 не соответствует 

5. 
Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 

 

 Да – 39 чел. (100%) 

 Частично 

 Нет  

6. 
Удовлетворены ли Вы  качеством 

приготовления пищи? 

 

 Да – 39чел.(100%) 

 Частично 

 Нет  



7. 

Оцените, пожалуйста, качество 

питания в нашей организации  

 

1. Отлично – 26 чел. (67%) 

2. Хорошо – 10 чел.(26%) 

3. Удовлетворительно – 3 чел. (8%) 

4. Неудовлетворительно 

5. Затрудняюсь ответить 

8. 

Что Вам не  нравится в организации 

питания в нашей организации? 

 

 

 

 

 

1. Невкусно, не устраивает качество блюд  

2. Неуютное помещение столовой  

3. Блюда однообразные, скучные, 

повторяющиеся изо дня в день  

4. Другое (что именно) 

А) Мало кисломолочных продуктов – 23 

чел. (59%); 

Б) Фрукты и овощи только сезонно, 

хотелось бы постоянно – 15 чел. (38%) 

В) Почему нельзя местную (нашу 

традиционную) еду – 4 чел. (10%) 

9. 

Почему Ваш ребёнок не питается в 

нашей организации? 

 

1. Не устраивает качество питания 

 2. Не устраивает цена питания 

3. Другое (что именно) : 

А) Кушает дома – 2 чел. (5%) 

10. Ваши замечания и предложения по 

вопросам питания обучающихся в 

школе. 

1. Хотелось бы помидоры и огурцы в 

рацион детей добавить – 28 чел. (72%) 

2. Ввести местную пищу в меню – 4 чел. 

(10%) 

3. Нет замечаний  - 35 чел.(90%) 

 

Директор МБОУ «ООШ с. Сиреники»                                            Щуцкая Я.Ю.            


